



EZ TÖRTÉNT 2021-BEN – TÖBB HORGÁSZ, SZÁMOS SIKERES PÁLYÁZAT ÉS FEJLESZTÉS, NEM MINDENNAPI HALASÍTÁSOK

Mozgalmas évre számít a szövetség

2021-ben több mint 27.600 állami jegyet értékesített a Sporthorgászok Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége, ami jelentősen meghaladta a járvány előtti 2019. év létszámát. Az elmúlt esztendő aktív volt a szövetség életében, számos pályázat, fejlesztés jellemezte az évet, és tovább folytatódott a nagymértékű halasítás is megyénk vizeibe.

GYŐR-MOSON-SOPRON MUNKATÁRSUNKTÓL

JEGYELADÁSOK, TÖBB VIZSGÁZÓ

A megyei létszámadatak a tavalyi extrém növekedés után stagnáltak, néhol kisebb visszaesés volt tapasztalható, ami leginkább a külföldi horgászok elmaradásának köszönhető. 2021-ben több mint 27.600 darab állami jegyet értékesített a Sporthorgászok Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége, ami kis visszaesés az előző évhez képest, de még így is jelentősen meghaladta a járvány előtti 2019. év létszámát. A területi jegyek értékesítésében is ez a tendencia köszönt vissza. A HORINFO-n keresztül történő értékesítés nagyban javította a jegyek 0–24 órában történő elérhetőségét a horgászok részére. A program fejlesztése folyamatos, így egyre komfortosabb a használata.

– Reményeink szerint az online átállítás a 2022-es értékesítésre zökkenőmentesen fog megvalósulni. Az egyesületek részére már a szövetség irodájában vannak a 2022-es állami jegyek, amiket január elejétől a tavalyihoz hasonlóan előzetes bejelentkezés alapján át tudunk adni. A már meglévő területi jegyeket sem kellett újra felvinni a HORINFO rendszerbe, csak az árakat, az értékesítési módokat kellett újra megadni és a horgászrendet lecserélni a 2022-ben érvényes horgászrendre – fogalmazott lapunknak *Ivancsóné dr. Horváth Zsuzsanna*, a megyei horgászszövetség ügyvezető elnöke.

Hozzátette: a tavalyi januárban elindult online vizsgáztatás tapasztalatai pozitívak. A kezdeti technikai problémákat sikerült megoldaniuk a szervezőknek, így gördülékenyen folytatók a vizsgák. 2021 során 565 fő jelent meg, akik közül 515 fő (91%) tett sikeres horgászvizsgát. Január 12-től pedig elindultak idén is a vizsgák.

PÁLYÁZATOK, FEJLESZTÉSEK

2021-ben elkészült a Marcal mentén a hal- és ivadékbölcső, és megtörtént a műszaki átadása is. Elkészült a bagaméri sólyva felújítása és a tereprendezés. 2021-ben a Mohos-pályázatokon mintegy 8 millió forintot nyert a megyei szövetség. Mind



A szövetség folytatta a jelölt halak telepítését is. 310 darab, összesen 2319 kilogramm anyapontyot telepítettek vizeinkbe.

a Városi Civil Alapból, mind a Magyar Falu Programból részesültek megyei egyesületek. Országosan 25 horgászegyesület kapott támogatást a Magyar Falu Programban, ebből hat Győr-Moson-Sopron megyei. A Városi Civil Alap pályázatán összesen 14 horgászegyesület nyert, ebből megyénkben a Magyar Vagon- és Gépgyár HE. A Mohosz őszi, „Standard

és preferált őshonos halfajok telepítése, visszatelepítése” pályázatán a szövetségen kívül 25 egyesület indult és ebből 16 nyert összesen 16.249.741 forintot (ehhez jön még a szövetség 2.250.000 forintja).

– 2022-ben is szeretnénk fejlődni, fejleszteni. 2022 során halaszthatatlan feladat lesz a tanyaház tetőfelújítása. Szeretnénk egy konténergarázst



Sporthorgász Egyesületek
Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége

vásárolni a tanyaházhoz, mert jelentős mennyiségű eszközt kell tárolnunk, amihez zárható helyre van szükségünk. Az ősz folyamán kiemeltük a stéget Ásványrárón, mert a hordók kilyukadtak és elkezdett elsüllyedni. Kora tavasszal szükséges javíttatnunk, hogy mielőbb visszatehessük. Folytatni szeretnénk a sólyázólétesítési programunkat. Meg kell vizsgálni az igényeknek megfelelően egy sólyva építésének lehetőségét Gönyű és Ács között, valamint az ágrendszerben Denkpál alatt. A vízügyi igazgatósággal már felvettük a kapcsolatot, hogy alkalmas helyszínt találjunk – tette hozzá az ügyvezető elnök.

A HALASÍTÁSOKRÓL

A 2021. évi halasítás közel 120 millió forintból valósult meg megyénkben. A romániai halártárgyalás után a szövetség 2021-ben is több mint 20 egyesület telepítését szervezte. Sajnos a ponty kivételével nem sikerült minden igényt a Tógazdának maradéktalanul kiszolgáltatnia (dévér, süllő, csuka), de a többi haltermelőnél még rosszabb volt a helyzet.

– A ragadozó halak esetében a legkomolyabb a probléma, a

meleg nyár miatt nagyon kevés csukát és süllőt tudtak termelők előállítani. 2021-ben először – a süllő- és csukatelepítés alacsony volta miatt – 2745 kilogramm harcst is telepítettünk. Megdupláztuk az előnevelt süllő, csuka és harcsta telepítését, és igyekeztünk ritkábban elérhető fajokkal, így paduccal, compóval, menyhallal is széníteni vizeink halösszetételét. 2021-ben először süllőfészkeket helyeztünk el kísérleti jelleggel a Mosoni-Duna-holtágon. A program nagyon sikeres volt, ezért a jövőben több helyen segítenünk kell a süllő ivását, az ikrák nagyobb arányú kelését – fogalmazott a megyei horgászszövetség ügyvezető elnöke.

A szövetség folytatta a jelölt hal-telepítést is. 310 darab, összesen 2319 kilogramm anyapontyot telepítettek vizeikbe. A Mohosz kecske-visszatelepítési programjában 100 kilogramm (200 darab) jelölt kecskét telepítettek a Dunába Gönyűnél. A 2021-es versenyekről, ifjúsági munkákról, az országos bajnokságról, a világbajnokságról, valamint az ifjúsági programokról bővebben a kisalfold.hu weboldalon olvashatnak.

AZ ABDAI HORGÁSZ EGYESÜLET MINDEN ÉVBEN SOKAT TESZ TAVAIÉRT

A horgászat mellett is aktívak a tagok

Az Abdai Horgász Egyesület 2015-ben alakult meg. Tagságuk változó, 54 felnőtt és 10 gyermek horgász alkotja. Két tavukba pontyot, keszegféléket, süllőt és compót telepítenek. Utóbbi védett halnak bizonyul náluk, minden egyes kifogott példányát vissza kell engedni. A tagságuk aktív, a horgászat mellett a társadalmi szerepvállalás területén is, ami minden tagjuk részére kötelező.

ABDAI HORGÁSZ EGYESÜLET
OLLÁRI GERGELY

Az egyesület kezelésében az abdai tavak tartoznak. Van egy nagyobb, ezt a tagságnak kínálják horgászatra, a kisebb tavakon pedig általában februártól decemberig minden hétvégén horgászversenyeket

szerveznek. A tavakban ponty, keszegfélék, süllő és compó található. Általában ezeket a halfajokat telepítik minden évben. Pontyból húsz darabot, süllőből 5 darabot lehet évente hazavinni, a keszegfélékből hetente öt kilogrammot, míg a compó minden egyes példányát vissza kell engedni. Az egyesület szabályzata alapján

a négy kilogramm feletti halakat szintén kötelezően vissza kell engedni a vízbe. Ezeknek a halaknak a beszerzése nem minden évben adott, és költséges, ezért óvják, vigyázzák.

– Általában nagy testű pontyokat is telepítünk évente, amikor anyagi lehetőségünk van rá. Tagságunk többsége pontyra horgászik, így ennek a halfajnak a pótlása minden esztendőben kiemelt és fontos számunkra. A legnagyobb fogás elérte a 14 kilogrammot is a nemes hal tekintetében. A horgászainknak a társadalmi munkából is ki kell venniük

a részüket, így minden évben sokat teszünk tavaink környezetéért – fogalmazott lapunknak *Saru Dániel*, az Abdai Horgász Egyesület titkára.

A társadalmi munka a szabályzatban is szerepel, így minden évben közösen szépítik és gondozzák a vízterületek közelségét. Szemetet szednek, fűvet nyírnak, metszik a fákat, és az utóbbi időben mintegy ezer fát ültettek környezetükben. A társadalmi munkához tartozóan decemberben, az utolsó horgászatot követően feszítőhálót helyeznek el a tavakon, rémszinóros védekezésként a kormoránok ellen.

– Próbáljuk a tagságot arra sarkallni, hogy figyeljenek oda saját környezetükre. Közösségi programjaink segítenek abban, hogy a nálunk horgászóknak kikapcsolódást is nyújtsunk. Emellett a tagság tagjai véradásokon is részt vettek már, minden évben száz adag halaslétet főzünk felajánlásként a véradáson részt vevőknek. Mindezzel erősítve a társadalmi szerepvállalást – tette hozzá a titkár.

Az egyesület tervei között szerepel, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak a sporthorgászatra. A Mosoni-Duna közelsége lehetőségként segítheti őket vízitúrák szervezésében. A tagság soraiba jelenleg megüresedés esetén lehet bekerülni.

Megyénkben a legolcsóbbak a jegyek

GYŐR-MOSON-SOPRON. A halárak 30 százalékot is meghaladó mértékben nőttek tavaly, és nagy valószínűséggel idén is további drágulás várható.

– A halárak mellett az üzemanyagárak is jelentősen nőttek, és a minimálbér is, így szükséges volt a területi jegyárakat emelni, a stabilitás miatt. Az említettek miatt végül központilag is az előzetesen meghatározott maximum tízszereses jegyáremelési korlát helyett 19,47%-os maximális jegyáremelést engedélyeztek abban az esetben, ha a halgazdálkodásra jogosult nem csökkentti a jövő évi telepítést. Mindezek miatt mi is jegyáremelés mellett döntöttünk, de nem éltünk a felső korláttal. Jegyeink átlagosan 10–12%-kal emelkednek úgy, hogy a gyermekjegyet és a csónakos kiegészítő jegyet nem emeljük. Összevont jegyeink tekintetében így is országosan az egyik legolcsóbb horgászati lehetőséget biztosítjuk több mint 4000 hektáron – fogalmazott *Ivancsóné dr. Horváth Zsuzsanna*, a megyei horgászszövetség ügyvezető elnöke.

A horgászrendjükben csak minimális változtatás történt. Egyrészt a korábban kiadott Országos Horgászrendet beépítették a saját horgászrendjükbe,

illetve néhány helyen enyhítettek a korábbi szabályokon, így a gönyői horgászok részéről kérés érkezett a szövetséghez, hogy szűkítsék a pergetési tilalmat a gázerőműnél. A jövőben a szabály a következő módon módosul: Gönyűnél a gázerőmű-üzemvízbefolyónál és a befolyótól mért 50 méteres távon a befolyó alatt és felett a parti pergető horgászat egész évben tilos! Csónakból történő pergető horgászat az üzemvízbefolyótól mért 200 méteres távon továbbra is egész évben tilos! Október óta kikerült a busa az egyéb halakra vonatkozó mennyiségi korlát alól, így szabályos módon, korlátozás nélkül fogható.

– 2021-ben minden kíméleti területre új táblát készítettünk, hogy a helyszínen is beazonosíthatóak legyenek a tiltások. Az idén ezt folytatjuk a hallépcsőkkel, műtárgyakkal. A Mahop-beruházás elkészültével szükséges Koroncónál az ívóhelyet a Marcalnál szaporodó kíméleti területté nyilvánítani – tette hozzá.

A 2022-es jegyárakról és az új szabályozásokról a szövetség weboldalán (<http://www.horgaszovgyor.hu>) bővebben olvashatnak.



Az Abdai Horgász Egyesület kezelésében lévő kisebb tavon februártól decemberig szinte minden hétvégén horgászverseny várja a tagokat.